

György Árpád Botond

Marosvásárhely archontológiája, 1604–1700

Oborni Teréz 2006-ban megjelent tanulmányában a fejedelemségkori Erdély várostörténet-kutatóinak feladataival kapcsolatban megállapította, hogy több kérdése van a kutatóknak, mint amennyire választ lehet kapni, és számos esetben alapkutatásokra és forrásfeltárásokra lenne szükség.¹ A következőkben az említett hiányosságokat szeretném legalább Marosvásárhely vonatkozásában pótolni, amennyire a forrásadottságok ezt lehetővé teszik. A cél a városi archontológia publikálása mellett a városi vezetőréteg átalakulásainak, feladatai változásainak rövid bemutatása. Jelen tanulmány az 1604–1700 közötti időszakot dolgozza fel. A település kétszeri kifosztása és felégetése a tizenöt éves háború során a városi elit tekintetében hozott ugyan változásokat, de gyökeres törést nem okozott. A tizenöt éves háború végét követő időszakban az önvédelmi lehetőségek erősítése, illetve a szabad királyi városi cím elnyerése egyértelmű céljává vált a város vezetésének.² Ugyanekkor sikeresen újra szervezték a település belső életét is, és ez valószínűleg az írásbeliségre is jelentős hatást gyakorolt. A jelenleg fennmaradt városkönyvet, illetve az ítélezési jegyzőkönyvek lejegyzését is 1604-ben kezdték el.³ Számos korábbi dokumentum, amelyek nem bírtak jogbiztosító erővel, a város kifosztása során elpusztulhatott, az 1604 előtti Székelyvásárhelyről sok esetben csak feltételezésekre bocsátkozhatok.

Az erdélyi középkori és kora újkori teljes városvezetésre kiterjedő archontológiák hiányát jelezte Szabó András Péter Beszterce fejedelemségkori kormányzatáról és elitjéről szóló tanulmányában.⁴ Módszertani szempontból ki kell emelnem H. Németh István nevét, akinek munkáit kutatásom során mintaként használhattam.⁵ Ebben a tekintetben elsősorban Kassa városáról készült archontológiáját hasznosíthattam, Kuzma Dórának a besztercebányai esküdtekről szóló munkája mellett.⁶ Magyarországhoz viszonyítva Erdélyben ritkábban találkozhatunk archontológiai jellegű összeállításokkal. Régebben Binder Pál közölte Kolozsvár késő középkori és kora újkori

György Árpád Botond (1992), PhD, egyetemi tanársegéd, BBTE Történelem és Filozófia Kar, Magyar Történeti Intézet, arpad.gyorgy@ubbcluj.ro

A tanulmány a Székely Előfutár 2021. évi ösztöndíja támogatásával készült.

¹ Oborni Teréz: A fejedelemség-kori erdélyi várostörténet kérdéseiről. *Urbs. Magyar várostörténeti évkönyv* 1. évf. 2006. Bp. 133–158., különösen 147–148.

² Pál-Antal Sándor: *Marosvásárhely története a kezdetektől 1848-ig*. Marosvásárhely 2009. (A továbbiakban Pál-Antal: *Marosvásárhely története*) 45.

³ A Román Nemzeti Levéltár Maros Megyei Igazgatósága, Marosvásárhely, 9. fond: Marosvásárhely város levéltára (a továbbiakban: MvhelyLt.), 117. levéltári mutató: Marosvásárhelyi tanács iratai. 109. csomó *Leges seu decreta*.

⁴ Szabó András Péter: Beszterce város fejedelemség kori kormányzata és politikai elitje. Egy archontológia forrásai és hasznosítási lehetőségei. *Urbs. Magyar várostörténeti évkönyv* 3. évf. 2008. Bp. 145–159.

⁵ H. Németh István: Az archontológia és a várostörténet. Karrieres és hatalmi csoportok a kora újkori városokban (XVI–XVII. század). *Fons* 11. évf. 2004/2. 197–218.

⁶ Uő: *Kassa város archontológiája. Bírak, belső és külső tanács 1500–1700*. (Fons Könyvek 3), Bp. 2006; Kuzma Dóra: Besztercebánya bíróinak és esküdteinek archontológiája a XVI. század első felében. *Fons* 11. évf. 2004. 219–234.

tisztségviselőinek részleges listáját,⁷ újabban pedig több kutató foglalkozott egy-egy város vezetőrétegével, számos archontológiai jellegű adatot is közzétéve, mint például Szász Anikó Dés városával kapcsolatos publikációjában.⁸ Gálfi Emőke Gyulafehérvár esetében vizsgálta a városvezető réteget, illetve a település birtokközponti szerepét és a környező településekkel való kapcsolatát.⁹ A Gyulafehérvárról és a hozzákapcsolódó uradalomról szóló kötetének végén archontológiát is közölt.¹⁰ Flóra Ágnes kutatásai az Erdélyi Fejedelemség egyik legjelentősebb városa, Kolozsvár városi elitjét mutatják be.¹¹ Ezek a kutatások, amellet, hogy a városvezető rétegnek az adott közösség életében játszott szerepköreit taglalják, a városi elit és a vármegyei nemesség kapcsolataira, illetve a városi elitrétegnek az országos politikában való részvételére is kitérnek. Ez utóbbira példaként elég Borsos Tamás marosvásárhelyi bíró személyét kiemelni, aki három fejedelem alatt is fontos diplomáciai feladatokat látott el.¹²

Tisztségek a 17. századi Marosvásárhelyen

A 17. századi Marosvásárhely igazgatásában a legfontosabb szerepet a bíró, az esküdt polgár és a jegyző töltötték be. Természetesen ezeken kívül is voltak más, kevésbé fontos tisztségek, amelyeket a városi polgárok viseltek, és jövedelemmel is jártak. Ilyen az ispotálybírói hivatal, amelyet Berekméri Róbert mutatott be tanulmányában,¹³ és szintén városi polgárok töltötték be a városi malmokat adminisztráló malombírói tisztséget.¹⁴ A korszak végén, 1672-től vezették be a városi director (ügyész) tisztségét.¹⁵

Az önmagát kiegészítő (a városi statútum szerint: „ő kegyelmek az kit tanácsba bevesznek”) 25 fős városi nagyobb tanács választotta meg az esküdt polgárokat és a jegyzőt.¹⁶ A napi ügyek vitelében (igazszolgáltatás, adószedés), ahogyan azt a városi statútumok is mutatják, a bíró, a jegyző és az esküdt polgár vett részt. A városi törvénykezés el is különítette ezt a három tisztséget, a forrásokban tiszteknek nevezték őket, fizetést rendeltek számukra, és biztosították az adómentességet betöltőiknek.¹⁷ Teljesebb képet alkothatnánk, ha ismernénk az összes tanácsos nevét, ez azonban jelenleg lehetetlennek tűnik.

Az adójegyzékekben és a tanúvallatási jegyzőkönyvekben ideális esetben minden évben felsorolták azokat a hivatalviselő személyeket, akik részt vettek az adószedésben és az

⁷ Binder Pál: *Közös múltunk. Románok, magyarok, németek és délszlávok feudalizmus kori falusi és városi együttéléséről*. Buk. 1982. 277–308.

⁸ Szász Anikó: Dés városvezetése 1540–1600 között. *Erdélyi Múzeum* LXXX. évf. 2018/1. 54–70.

⁹ Gálfi Emőke: Gyulafehérvár falakon kívüli főtere és a városvezető réteg a 16. század végén. *Történelmi Szemle* 60. évf. 2018/1. 3–16; Uő: Gyulafehérvár és a körülötte fekvő mezővárosok kapcsolata a 16. század második felében. *Erdélyi Múzeum* LXXX. évf. 2018/1. 47–53.

¹⁰ Uő: *Gyulafehérvár és uradalma a 16. század második felében*. Kv. 2021. 145–154.

¹¹ Flóra Ágnes: *The Matter of Honour. The Leading Urban Elite in Sixteenth Century Transylvania*. Turnhout 2015.

¹² Borsos Tamás: *Vásárhelytől a Fényes Portáig*. Szerk. Kocziány László. Buk. 1972. 8–12.

¹³ Berekméri Róbert Miklós: A marosvásárhelyi ispotály az Erdélyi Fejedelemség korában. In: *Marosvásárhely történetéből* 3. Szerk. Pál-Antal Sándor–Simon Zsolt. Marosvásárhely 2013. 9–39

¹⁴ *Leges seu decreta* 5^r.

¹⁵ Pál-Antal: *Marosvásárhely története* 66.

¹⁶ Uo. 64.

¹⁷ *Leges seu decreta* 3^r–5^r.

igazságszolgáltatásban. Első helyen a bíró állt, majd őt követte az esküdt polgárok sora és végül a jegyző.¹⁸ Van arra is példa, hogy a jegyző neve kimaradt, és csak a kézírás alapján lehet személyét azonosítani. Az esküdt polgárokat vélhetően fontosságuk sorrendjében vették jegyzékbe. A legtekintélyesebb és egyben legtapasztaltabb polgárral kezdték a listát, a sort pedig azok az esküdtek zárták, akik első vagy másodízben töltötték be a hivatalt.

A bíró

Az évente választott bíró kötelességeire a városi statútum is utal, ő ítélkezik, kezeli a város bevételeit, kötelessége felügyelni a városi békére, a beköltözőkre, hogy azok betartsák a város törvényeit. Szintén a bíró előírt feladatai közé tartozott az árvák felügyelete, a városi tanács üléseinek vezetése.¹⁹ Nagy Szabó Ferenc krónikája alapján úgy tűnik, hogy a bírók feleltek a város védműveinek és közösségi tulajdonban vagy használatban lévő épületeinek karbantartásáért.²⁰ A város védműveinek építése már az 1616-os privilégium kiállítására elődött, hiszen a Kapubástyát 1613-ban fejezték be, Nagy Szabó János bírósága idején.²¹ Ezen feladatok ellátása jó szervezőképességet, többéves közigazgatási tapasztalatot igényelt. Nem véletlen, hogy a megválasztott bírók közül többen korábban évtizedeket is eltöltöttek esküdt polgárként. Ezzel is magyarázhatjuk azt, hogy egyes bírák idősen kerültek hivatalukba, mint például Vágási István, akit bírói tisztségében ért a halál.²² Azt is meg kell jegyeznünk, hogy aki betöltötte már egyszer a bírói hivatalt, azt többé nem választották meg esküdt polgárnak, hanem mint a város tekintélyes polgára adómentességet kaphatott, ha a város szolgálatában öregedett meg. A mindennapi adminisztrációban nem vett részt, de tanácsait kikérhették.²³ E szabálytól csak egy-két esetben tértek el, ez azonban a városi belső konfliktusok miatt történhetett.²⁴

A bírói hivatal betöltése esetén feltételezhető, hogy a családi vagyoni befolyás is szerepet játszott. Sajnos, nem ismerjük részletesen a 17. századi Marosvásárhely társadalmi viszonyait, de az archontológia összeállítása közben, elsősorban az örökösödési peres dokumentumok áttekintése során néhány következtetést levonhattam, amelyek bizonyos tendenciákra utalnak. Egyrészt szembevetün a Borsos és a Nagy Szabó családok és rokonságuk dominanciája a század első évtizedeiben, ezeket a kapcsolatokat Nagy Szabó Ferenc már krónikájában elemezte.²⁵ Másrészt fontos kiemelni a Kovács családot is, melynek az egyik mellékneve vagy legalábbis az egyik tagjának Olajos volt. Kovács Pál bírósága korábbi a vizsgált időszaknál, azonban fontos szerepet játszott a város életében.²⁶ Fia, Litteratus/Deák Olajos György, aki többször is viselt bíróságot, egyik testvére pedig Kovács

¹⁸ MvhelyLt, 116. levéltári mutató: Adójegyzékek. 6. csomó 1'.

¹⁹ *Leges seu decreta* 4' illetve 16'–20'.

²⁰ Nagy Szabó Ferenc: *Memoriáléja*. Kiadja: Mikó Imre. Kvár 1855. (Erdélyi Történelmi Adatok I.) 144. (A továbbiakban: *Memoriale*)

²¹ Uo. 112.

²² Uo. 153.

²³ Pál-Antal Sándor: Jogsabályt szülő konfliktusok Marosvásárhelyen 1672–1731 között. *Urbs. Magyar Város-történelmi Évkönyv* 9. évf. 2014. Bp. 2014. 85–86. (A továbbiakban: *Jogsabályt szülő konfliktusok*)

²⁴ Uő: *Marosvásárhely története* 96–97.

²⁵ *Memoriale* 39.

²⁶ Uo. 29–67. A tizenöt éves háború időszakában többször betöltötte a bírói hivatalt.

Deák János, aki a város esküdt polgára volt az 1630-as évek elején.²⁷ Litteratus/Deák Kovács Olajos György unokája Kovács Szabó Ferenc 1635-ben, majd 1637-ben is pert indított nagybátyja felesége, Hajdú Judit ellen. Az ügy pikantériája, hogy Hajdú Judit második férje Nagy Szűcs István volt, aki az 1636-ban bekövetkezett haláláig többször is betöltötte a bírói tiszteletet.²⁸ Így nem lehetett véletlen, hogy Kovács Szabó Ferenc az 1635-ös pert elvesztette.²⁹ Kovács Szabó Ferenc az 1650-es–60-as években többször is betöltötte a bírói hivatalát.³⁰ A város neves családjai közé tartozott a Rozsnyai Szabó is, akik köréből az 1620-as és az 1690-es években több bíró is kikerült.³¹ A Nyíró Szabó családnévvel rendelkezők közötti kapcsolatokra egyelőre nem sikerült adatot találni.

Esküdt polgárok

Az esküdt polgárok testülete alkotta a városi belső tanácsot, amely a bíró munkáját hivatott segíteni. A statútum szerint elsősorban az igazságszolgáltatásban és az adószedésben kaptak szerepet, mint azt az esküszövegük is mutatja.³² Az adószedés során minden adókiivetéskor a jegyző két jegyzéket készített, és a két részre, ún. „Fel- Aloszlásra” osztott városban három-három esküdt polgár gyűjtötte be az adót városrészenként, több alkalommal is bejárva a települést.³³ Hivatalviselésük jövedelemmel is járt, amelyet szintén a városi statútumok határoztak meg.³⁴ Feladatvégzésük mikéntjéről a 18. századból elbeszélő forrás is fennmaradt.³⁵

A 1660-as években feltűnik a jegyzékekben az ifjú polgár elnevezés a listán szereplő utolsó két polgárra vonatkoztatva, akik szinte mindig első vagy második mandátumukat töltötték.³⁶ A középkorban, sok más mezővároshoz hasonlóan, Székelyvásárhelyen is 4 esküdtől tudósítanak a források.³⁷ Nem tudjuk, hogy mikor bővült hat főre az esküdt polgárok köre, feltehetően valamikor a 16. század közepén, talán a János Zsigmondtól kapott privilégiumok hatására. Maga az ifjú polgár megnevezés is korábban megjelent, Borsos Tamás például 1594-ben töltötte be a hivatalát.³⁸ Nem kizárt, hogy a tanács létszámának növelése a feladatok sokasodása miatt mehetett végbe, másrészt arra gondolhatunk, hogy így tették próbára azokat, akiket az esküdt polgárságra alkalmasnak vélték.

²⁷ MvhelyLt, 118. levéltári mutató: Adminisztratív és ítélkezési iratok [Inventar nr. 118.: Documente administrative și judecătorești] 261. f. 62^v, illetve 109^r.

²⁸ Uo. 262. csomó, 58^r, 59^r, 82^r–88^v.

²⁹ Uo. 59^r.

³⁰ Először 1653: Adójegyzékek 116-os mutató. 21. csomó, 1^r. Utoljára: 1663: 116-os mutató, 30-as csomó 1^r.

³¹ *Memoriale* 141. Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltára, P 1238 Teleki Mihály-gyűjtemény, I. sorozat, Teleki Mihály és más személyek levelezése és iratai. 1690. 137 – Marosvásárhely bírájának és tanácsának levele Teleki Mihályhoz 1^v.

³² MvhelyLt, *Leges seu Decreta* 4v., „*Quartus Az polgárnak juramentumának utruma ez: hogy én mikor törvényben elők értvén az igazat hamisra nem fordítom, és az hamisat igazra teljes tehetségem szerint, sem kedvért sem adományért sem atyafiúsággért Ha valami jövedelme az Városnak én kezében bír és forog azt igazán a bíró kezében adminisztráлом avagy ha hova az városnak igaz szüksége kívánja és mutatja általam adminisztrálni.*”

³³ MvhelyLt, 116-os mutató 6-os csomó, 1^r, 31^r.

³⁴ MvhelyLt, *Leges seu decreta* 11^r.

³⁵ *Szatmári Ötvös János marosvásárhelyi ötvös feljegyzései*. In: *Marosszéki krónikák II.* Szerk. Sebestyén Mihály. Marosvásárhely 2010. 37–60.

³⁶ MvhelyLt, 116-os mutató, 39-es csomó, 1^r, „*Anno 1671... Szűcs Dávid és Kerekes Szűcs István iffiu polgarságokban*”.

³⁷ *Székely oklevéltár V.* Szerk. Szádeczky Lajos. Kvár 1896. 25–28.

³⁸ *Vásárhelytől a Fényes Portáig*. 42.

Az esküdt polgárok jegyzékéből kiderült, hogy mennyire széles volt az a réteg, amely bíróként is számításba jöhetett, de gyakran előfordult az is, hogy egy polgárt annak ellenére, hogy közel egy évtizedig első helyen állt a listán, sosem választották bíróvá. Ebben szerepet játszhattak személyes ellentétek, ambíciók és az is, hogy egy-két személy kisajátította a bírói tisztséget, és tekintélyükkel akadályozták egy másik korosztály vagy csoport előretörését. A korszak körülményeit sem lehet figyelmen kívül hagyni, hiszen egy nagyobb járvány a kevésbé tapasztalt polgárok előtt is utat nyithatott a városi karrier felé.

Jegyző

Jelen munka nem született volna meg azok nélkül a jegyzők nélkül, akik a 17. században számos információt rögzítettek. Marosvásárhelyen nincs tudomásunk évente vezetett tisztségjegyzékekről. A jegyző más városokkal ellentétben Marosvásárhelyen Pál-Antal Sándor véleménye szerint választott tisztség volt, erre utalnak azok a feljegyzések is, amelyek a városi lakosság és a tanács közötti konfliktust írják le.³⁹ A jegyzői tisztség más városokhoz hasonlóan itt is bizalmi állásnak számított. Ezt mutatja a nótárius esküje is, melyben megfogadta, hogy a tudomására jutott információkat titokban tartja, és hitelesen lejegyzí a tanúvallomásokat és az ítélezések során hallottakat.⁴⁰ Szintén a jegyző feladatai közé tartozott az adókiivetés során az adózók listájának elkészítése.⁴¹ Számos esetben feltételezhetjük, hogy a jegyző írnokot alkalmazott vagy egy esküdt polgár is bejegyezhetett az adójegyzékekbe.⁴²

Bizalmi állásról lévén szó, a legtöbb jegyző legalább egy évtizedig betöltötte ezt a hivatalt. Miután már befáradtak ennek viselésébe akkor is többször feltűnnek az esküdt polgárok között, vagy akár bíróként is megállhatták helyüket, mint Kézdivásárhelyi István vagy Halmágyi Mihály.⁴³

A fennmaradt iratok mennyisége és a fogalmazás gondossága jelzi az adott jegyző lelkiismeretességét. Az egyik legszebben író és legtisztábban fogalmazó nótárius Dési Horváth Péter, aki a 17. században a városi levéltárat is rendezte, az okleveleket beszámozta.⁴⁴

A forrásokról

A kutatás során a legfontosabb források a jegyzők által összeállított adójegyzékek és tanúvallatási jegyzőkönyvek voltak. Az adójegyzékekben feljegyezték a bíró és az adószedő polgárok neveit. Fontos megjegyezni, hogy tekintettel kell lennünk a 17. századi iratmegőrzés szempontjaira és a pusztulásokra, illetve arra, hogy a városi levéltár kialakítására és rendszerezésére csak a

³⁹ Pál-Antal: *Marosvásárhely története* 63., illetve uő: *Jogszabályt szülő konfliktusok* 80.

⁴⁰ *Leges seu decreta.* 4^r–5^r.

⁴¹ MvhelyLt, 116. levéltári mutató. 6. csomó, 1r.

⁴² MvhelyLt, *Vallatási jegyzőkönyvek.* 261. csomó 7^r „ac Danielis Decii B notarius seu scribam W.”

⁴³ *Memoriale* 152–153., illetve Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltára, Erdélyi Országos kormányhatósági Levéltárak, F49, Vegyes conscriptiók (1501–1809), 18-as csomó 70-1694. Az adó alól felmentett marosvásárhelyi telkek listája. 1^r.

⁴⁴ Szabó Miklós: *Marosvásárhely levéltárának története 1848-ig.* In: *Művelődés és gazdálkodás a kora újkori Erdélyben.* Szerk. Szabó Miklós. Marosvásárhely 2003.

18. század második felében került sor.⁴⁵ Emiatt, sajnos, számos olyan dokumentum, amely a korábbi tisztségviselők nevét tartalmazhatta, és egyes számadások is elkallódtak vagy megsemmisültek.

A városi levéltár mellett felhasználtuk a marosvásárhelyi református egyházközség levéltárának az anyagát is, az itt található szerződéseken, illetve egyházfizmadásokon kivételes esetekben fennmaradt a bíró és néhány esküdt polgár neve.

Az adatgyűjtés kezdetén arra számítottam, hogy a városi levelezés és az oklevélkiadás jelentős mennyiségű információval fog szolgálni, leginkább egy olyan város esetében, mint Marosvásárhely, ahol a céhes élet intenzív volt. Azonban csalatkoznom kellett, minthogy a város levéltárában fennmaradt, a városi tanácsnak küldött néhány levél címzésében csak igen ritka esetben tüntették fel a bíró nevét. Több nemesi család levéltárában őriznek a város által küldött leveleket, de ezek sem sorolják fel a főbb tisztségviselőket, legjobb esetben a bíró aláírását tartalmazzák. Kassával ellentétben a 17. századi marosvásárhelyi végrendeletek nem említik meg a bírók és az esküdt polgárok nevét. Ezek az iratok sokszor a tanács tagjai jelenlétében keltek, de ez a megjelölés a külső tanács tagjaira is vonatkozhatott.⁴⁶

Néhány esetben forrásként felhasználhatók azok az oklevelek, amelyeket különböző határjárások és a környék nemességével folyt más birtokperек során állítottak ki. Ezekből azonban általában nem derül ki, hogy a tanúként említett vásárhelyi polgár a külső tanács tagja vagy pedig esküdt polgár.

A kiadott források közül kiemelhetjük Nagy Szabó Ferenc krónikáját, amely számos bíró nevét tartalmazza. Meg kell azonban jegyeznünk, hogy sok esetben a bírók nevét több változatban is lejegyezte, vagy pedig a forrás kiadásában olykor tévesek az olvasatok, hiszen Nagy Szabó Péter például előfordul Köpeczi, egy esetben pedig Középső néven is.⁴⁷

Ki kell emelni azokat a forráskiadványokat és alap kutatásokat, amelyeket már korábban elvégeztek. Elsősorban Pál-Antal Sándor munkásságát kell megemlítenem, aki a városi adminisztrációhoz köthető iratok közül kiadta a városkönyvet, a szintén 1604-ben megkezdett polgárkönyvet, valamint több összeírást, amelyek egyes évekre vonatkozólag tartalmazzák a bíró és az esküdt polgárok jegyzékét.⁴⁸ Sebestyén-Spielmann Mihály nagy mennyiségű kiadott forrást átolvasva készítette el Marosvásárhely kronológiáját, amelyet egy későbbi kötetben bővített is.⁴⁹ Az ő munkái jelentős segítségül szolgáltak az adatok összegzéséhez és ellenőrzéséhez.

A marosvásárhelyi bírók, esküdt polgárok és jegyzők

1604

Bíró: Borsos (Borsos) Tamás

Esküdt polgárok: Szabó (Szabo) Mihály,⁵⁰ Csiszár (Csiszar) Márton, György deák (Georgius litteratus), Szabó (Szabo) Dávid,⁵¹ Mészáros (Meszaros) István, Kovács (Kovach) Balázs

⁴⁵ Uo. 127–140.

⁴⁶ Rüszt-Fogarasi Enikő: *Kora újkori marosvásárhelyi végrendeletek 1586–1689.* (Erdélyi testamentumok V.) Marosvásárhely 2014. 87. A tanúk közül egy 1681. április 26-án kelt végrendeletnél Kis Sinki Nagy Pál, Kádár Szabó György és Kis Kádár Márton tanácsbeli személyek a tanúk, abban az évben egyikük sem esküdt polgár.

⁴⁷ *Memoriale* 143.

⁴⁸ Pál-Antal Sándor: *Marosvásárhely XVII–XVIII. századi jogszabályai és polgárnévsorai.* Marosvásárhely 2006.

⁴⁹ Sebestyén Mihály (szerk.): *Időtár I.* Marosvásárhely 2009., illetve uó: *Időtár 5/1.* Marosvásárhely 2015.

⁵⁰ Feltehetőleg azonos Nagy Szabó Mihállyal.

⁵¹ Feltehetőleg azonos Rozsnyai Szabó Dáviddal.

Jegyző: Decsi (Decius) Dániel

Forrás: MvhelyLt, 117-es mutató 109-es csomó *Leges seu decreta* f. 11^r.

1605

Bíró: Nagy Szabó (Szabo) János

Jegyző: Decsi Dániel

Forrás: MvhelyLt, 117-es mutató 109-es csomó *Leges seu decreta* f. 11^r.

1606

Bíró: Borsos (Borsos) Tamás

Esküdt polgárok: György deák (Georgius litteratus)⁵², Csiszár (Csiszar) Márton, Stephanus B, Csíki (Cziki) Mihály, Domokos (Damokos) Mihály, Borbély (Borbely) János

Jegyző: Decsi Dániel

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 260 f. 1^{r-v}.

1607

Bíró: Borsos (Borsos) Tamás

Esküdt polgárok: György deák (K. Litteratus), Bodoni (Bodoni) Bálint, Borbély (Borbély) György, Fekete (Fekete) János, Csíki (Csikij) Mihály, Szűcs (Szeócz) Márton

Jegyző: Decsi (B. Decii) Dániel

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 261 f. 7^r.

1608

Bíró: Nagy Szabó (Szabo) János

Esküdt polgárok: György deák (Litteratus), Bodoni (Bodoni) Bálint, Szabó (Zabo) Dávid, Fekete (Fekete) János, Kovács (Kovacs Senior) Balázs, Szűcs (Zeöch) István

Jegyző: Decsi (Děczij) Dániel

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 260 f. 116^r.

1609

Bíró: Nagy Szabó (Szabo) János

Esküdt polgárok: Borbély (Borbely) György, Mészáros (Meszaros) István, Szűcs (Szeoch) Péter, Szabó (Szabo) Dávid, Nagy (Nagy) Ferenc, Szűcs (Szeoch) István

Jegyző: Decsi (Deczij) Dániel

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 260. 131^v.

1610

Bíró: György (Litteratus) deák⁵³

Esküdt Polgárok: Nagy Szabó (Szabo) Mihály, Borbély (Borbely) György, Fekete János, Csíki (Cziky) Mihály, Szabó (Szabo) Máté, Szabó (Szabo) István

Jegyző: Decsi (Deczij) Dániel

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 260. f. 154^v.

⁵² György deák, lásd Borsos: *i. m.* 56., Kovács (Olajos) György.

⁵³ *Memoriale* 104. György deák.

- 1611
Bíró: Nagy Szabó János
Forrás: *Memoriale* 104.
- 1612
Bíró: György deák
Forrás *Memoriale* 111.
- 1613
Bíró: Olajos (Olajos Litteratus) György deák
Esküdt polgárok: Koppáni (Koppáni) János, Almási (Almasi) József, Tőke Márton, idősebb Borbély (Borbeli Senior) Ferenc, Borbély másnéven Galambos Tordai (Borbely cognomentus Galambos, alias Thordai) Sámuel, ifj. Rozsnyai Szabó (Szabo, alias Rozsnyai junior) János
Jegyző: Borbély (Borbely) István
Forrás: MvhelyLt, 117-es mutató 109-es csomó *Leges seu decreta* f. 21^r.
- 1614
Bíró: Nagy Szabó János
Forrás: *Memoriale* 112.
- 1615
Bíró: Nagy Szabó János
Forrás: *Memoriale* 121.
- 1616
Bíró: Nagy Szabó Mihály
Forrás: *Memoriale* 122.
- 1617
Bíró: Nagy Szabó János
Forrás: *Memoriale* 122.
- 1618
Bíró: Kovács (Litteratus Kovacz) György deák⁵⁴
Esküdt polgárok: Borbély (Borbelij) György, Nagy Szűcs (Szőcz Maior) István, Szabó (Sartor) Péter, Decsi (Litteratus Deczij) Dániel deák, Kovács (Kovacz) Miklós, Molnár (Molnar) János
Jegyző: Vásárhelyi Kis (Kis Litteratus Vasarheliensis) János deák
Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 261 f. 17^r.

⁵⁴ *Memoriale* 123.: „György deák”.

1619

Bíró: Nagy Szabó János
 Jegyző: Vásárhelyi Kis János?
 Forrás: *Memoriale* 123.

1620

Bíró: Nagy Szabó Mihály
 Esküdt polgárok: (Decsi) Dániel deák, (Rozsnyai) Szabó Dávid, Borbély Lukács, Csizsár Miklós, Molnár János, Szűcs Márton ifjú
 Jegyző: Vásárhelyi Kis János
 Forrás: Pál-Antal 2006. 325; 334.

1621

Bíró: Litteratus Olajos György
 Esküdt polgárok: Borbély György, Nagy Szűcs István, Kézdi Szabó Péter, Vidombáki Szűcs Márton, Diószegi Márton, Nagy Szabó Péter, Virág István⁵⁵
 Jegyző: Vásárhelyi Kis János
 Forrás: *Memoriale* 124. MvhelyLt, 118-as mutató 260. f. 161^v.

1622

Bíró: György deák
 Jegyző: Vásárhelyi Kis János?
 Forrás: *Memoriale* 139.

1623

Bíró: Nagy Szabó (Szabo Maior) Mihály⁵⁶
 Esküdt polgárok: Borbély (Borbely) György, Kézdi Szabó (Sartor Kézdi) Péter, Virág (Viragh) István, Vidombáki Szűcs (Szeoch Vidombachi) Márton, Dicsőszentmártoni Szabó (Sartor Dicseoszentmártoniensis) Péter, Varga Ferenc
 Jegyző: Vásárhelyi Kis János
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 260. f.169^v.

1624

Bíró: K[ovács] (K. Litteratus) György deák
 Esküdt polgárok: Nagy Szűcs (Szöcz Maior) István, Szabó (Szabo) István, Kovács (Faber) Miklós, Borbély (Borbely) Lukács, Varga (Suttor) Ferenc, Ötvös (Eotves) Márton
 Jegyző: K[is] (János) (K Litteratus) deák
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 260. f. 179^r.

⁵⁵ A névsort egy 1622-es perből ismerjük, ott 7 tavalyi esküdt polgárt perelt be Szabó Miklós.

⁵⁶ *Memoriale* 140.: Nagy Szabó Mihály.

1625

Bíró: Davidus Szabo⁵⁷

Esküdt polgárok: (Nagy) Szűcs (Szőcz) István, Nagy Szabó (Sartor) Maior Péter, Virág (Viragh) István, (Vidombáki) Szűcs (Szeocz) Márton, Varga Ferenc, Ötvös (Eotves) Márton,

Jegyző: K[is] (János) (K Litteratus) deák

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 260. f.203^v.

1626

Bíró: Nagy Szabó (Szabo Senior) Mihály⁵⁸

Esküdt polgárok: Nagy Szűcs (Szőcz Maior) Péter, Szombatos Szabó (Szabo Szombatos) István, Kovács (Faber) Miklós, Borbély (Borbely) Lukács, Ötvös (Eotves) Márton, Szántai (Literatus Szantai) János deák

Jegyző: Kis (Kis Litteratus) János deák

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 260. f. 239^r.

1627

Bíró: Nagy Szabó (Sartor Maior) Péter⁵⁹

Esküdt polgárok: Nagy Szűcs (Szőcz Maior) István, Vidombáki Szűcs (Szőcz Vidembachi) Márton, Varga (Suttor) Ferenc, Dicsőszentmártoni Szabó (Sartor Dicsőszentmartoni) Péter, Szántai (Literatus Szantay) János deák, Nagy Szűcs (Szőcz Maior) Mihály

Jegyző: Kis (Kis Litteratus) János deák

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 260. f. 271^v.

1628

Bíró: Nagy Szűcs (Szőcz Maior) István

Esküdt polgárok: Szűcs (Szőcz) Péter, Virág (Viragh) István, Borbély (Borbely) Lukács, Vidombáki Szűcs (Szőcz Vidombachi) Márton, Szűcs (Szőcz) Mihály, Kézdivásárhelyi (Litteratus Kezdivasarhelyiensis) István deák

Jegyző: Kis (Kis Literatus) János deák

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 260. f. 319^r.

1629

Bíró: (Nagy) Szűcs (Szőcz) István⁶⁰

Esküdt polgárok: Kovács (Faber) Miklós, (Vásárhelyi) Kis (Kis Litteratus) János deák, Varga Ferenc, Szántai (Szántai Litteratus) János deák, Kézdivásárhelyi (Litteratus Kezdivasarheij) István deák, Óvári István

Jegyző: Erszényes (Erszenies Litteratus) János deák

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 261. f. 33^r.

⁵⁷ *Memoriale* 141.: Rozsnyai Szabó Dávid.

⁵⁸ Uo. 142.: Nagy Szabó Mihály.

⁵⁹ Uo. 142.: Köpeczi Szabó Péter.

⁶⁰ *Memoriale* 142.: Nagy Szűcs István.

1630

Bíró: Nagy Szabó (Szabo Maior) Péter

Esküdt polgárok: Borbély (Borbely) Lukács, K[is] (K. Litteratus) János deák, Vidombáki Szűcs (Szeőcz Vidombachi) Márton, Ötvös (Eötvös) Márton, Óvari István, Kádar István

Jegyző: Erszénes (Erszenies Litteratus) János deák

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 261. f. 190^v.

1631

Bíró: Nagy Szűcs (Szeőcz Senioris) István

Esküdt polgárok: Nagy Szűcs (Szeőcz Maioris) Péter, Kovács (Faber) Miklós, Szabó (Sartor) Péter, Kézdivásárhelyi (Litteratus Kezdi Vasarheliensis) István deák, Tordai (Litteratus Thordensis) Pál deák, Nagy Szűcs (Szeőcz Maior) János

Jegyző: marosvásárhelyi Erszénes (Litteratus Erzenies de Maros Vasarhely) János deák

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 261. f. 229^r.

1632

Bíró: Nagy Szűcs (Szöcs Senior) István⁶¹

Esküdt polgárok: Borbély (Borbely) Lukács, Vidombáki Szöcs (Szeőcz Vidombachi) Márton, Ötvös (Eötvös) Márton, Szöcs (Szeőcz) Mihály, Kovács János deák (Johannes Litteratus Kovacs), Nyerges (Nierges) Tamás

Jegyző: Erszénes (Erszinies) János

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 261. f. 62^v.

1633

Bíró: Nagy Szabó (Sartor Senior) Péter

Esküdt polgárok: Kovács (Faber) Miklós, Kis (Kis Litteratus) János deák, Dicsőszentmártoni Szabó (Sartor Dicsőszentmartoniensis) Péter, Szántai János, Kovács (Kovacs Litteratus) János deák, Nyerges (Nierges) Tamás.

Jegyző: Erszénes János deák

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 261. f. 109^r.

1634

Bíró: Nagy Szűcs (Szöchi Major) István

Esküdt polgárok: Borbély (Borbely) Lukács, Vidombáki Szűcs (Szochy Vidombachi) Márton, Óvari (Ovari) István, Tordai (Litteratus Tordensis) Pál deák, Egyed Szűcs (Szochy Egyed) István, Nyíró Szabó (Zabo Nyreo) Miklós

Jegyző: István deák (Litteratus)⁶²Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 262. f. 1^r.⁶¹ Uo. 144.: Nagy Szöcsi István.⁶² Kézdivásárhelyi István.

1635

Bíró: Nagy Szűcs (Zeuchy Major) István
 Esküdt polgárok: Kovács (Kovachy) Miklós, Ötvös Márton, Szántai (Zantai) János [deák], [Tordai] Pál (Litteratus) deák, Egyed Szűcs (Zuchy Aegied) István, Szabó Nyíró (Zabo Nyreo) Miklós
 Jegyző: Kézdivásárhelyi (Litteratus de Vasarhely) István deák
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 262. f. 35^v.

1636

Bíró: Nagy Szűcs István megh, Nagy Szabó Péter
 Jegyző: [Kézdi]Vásárhelyi (Litteratus Vasarheliensis) István deák
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 262. f. 62^r.

1637

Bíró: Borbély (Borbely) Lukács
 Esküdt polgár: Vidombáki Szűcs (Szeöcz Vidombachi) Márton, Ötvös (Eötvös) Márton, Óvári (Ovari) István, Nyerges (Nierges) Tamás, Szabó (Szabo) Lukács, Borbély (Borbely) István
 Jegyző: Erszényes (Litteratus Erszinies) János deák
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 262. f. 73^v.

1638

Bíró: Nagy Szabó (Szabo Maior) Péter
 Esküdt polgár: Tordai (Litteratus Thordai) Pál deák, Szántai (Litteratus Szantai) János deák, Nyerges (Nierges) Tamás, Szűcs másként Egyed (Szeöcz alias Egied) István, Szabó (Szabo) Lukács, Borbély (Borbely) István
 Jegyző: marosvásárhelyi Erszényes (Erszinies) János
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 262. f. 121^v.

1639

Bíró: Tordai (Litteratus Thordai) Pál deák
 Esküdt polgárok: Vidombáki Szűcs (Szeöcz Vidombaki) Márton, Ötvös (Eötvös) Márton, Óvári István, Szabó (Szabo) Miklós, Nagy Szabó (Szabo alias Nagy) István, Nagy Szabó (Szabo alias Nagy) György
 Jegyző: Erszényes (Litteratus Erszinies) János deák
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 262. f. 172^v.

1640

Bíró: Tordai (Litteratus Thordai) Pál deák
 Esküdt polgárok: Vidombáki Szűcs (Szeöcz Vidombaki) Márton, Szántai (Szantai Litteratus) János deák, Nyerges (Nyirges) Tamás, Egyed Szűcs (Szeöcz Egied) István, Vágási (Vagasi) István, Nagy György
 Jegyző: Erszényes (Erszinies) János
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 262. f. 210^v.

1641

Bíró: Nagy Szabó (Szabo Maior) Péter

Esküdt polgárok: Ötvös (Eötvös) Márton, Szántai (Litteratus Szantai) János, Óvári (Ovari) István, Szabó (Szabo) Lukács, Nagy Szabó (Nagy alias Szabo) György, Kovács Szabó (Koavaczi alias Szabo) Ferenc

Jegyző: Erszényes (Litteratus Erszinies) János deák

Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 9-es csomó f. 5^r.

1642

Bíró: Tordai (Litteratus Thordai) Pál deák

Esküdt polgár: Vidombáki Szűcs (Szeöcz Vidombachi) Márton, Nyerges (Nierges) Tamás, Egyed Szűcs (Szeöcz Egied) István, Borbély (Borbelij) István, Kovács Szabó (Kovacs alias Szabo) Ferenc, Mészáros Szűcs (Szeöcz alias Meszaros) István

Jegyző: Erszényes (Erszinies) János

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 262. f. 310^r.

1643

Bíró: Nagy Szabó (Szabo Maior) Péter

Esküdt polgárok: Ötvös (Eötvöös) Márton, Szántai (Litteratus Szantai) János deák, Nyíró Szabó (Szabo alias Nyireö) Miklós, Nagy Szabó (Nagi alias Szabo) György, Mészáros Szűcs (Szeücz alias Meszaros) István, Szűcs (Szeöcz) Zsigmond

Jegyző: Erszényes (Erszinies) János

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 262. f. 366^r.

1644

Bíró: Tordai (Litteratus Thordai) Pál deák

Esküdt polgárok: Vidombáki Szűcs (Szeöczi Vidombaki) Márton, Nyerges (Nierges) Tamás, Egyed Szűcs (Szeöczi Egyed) István, Szabó (Szabo) Lukács, Szűcs (Szeöczi) Zsigmond, Szűcs (Szeöczi) János,

Jegyző: Erszényes (Litteratus Erszinies) János deák

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 262. f. 400^r.

1645

Bíró: [Nagy] Szabó (Szabo) Péter⁶³

Esküdt polgárok: Ötvös (Eötves) Márton, Szántai (Szanthaij) János, Szabó másként Nyíró (Szabo alias Nijreö) Miklós, Szabó másként Nagy (Szabo alias Nagi) György, Szöcs (Szeöcz) János, Kőrösi (Keörosi) Márton

Jegyző: Erszényes János/Dési Horváth Péter

Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 13-as csomó f. 9^r., Kézírás

⁶³ *Memoriale* 150.: Nagy alias közepibb Szabó Péter.

1646

Bíró: [Nagy] Szabó (Szabo) Péter⁶⁴

Esküdt polgárok: Vidombáki másként Szűcs (Vidombaki alias Szeochj) Márton, Egyed Szűcs (Egyed alias Szeochj) István, Vágási (Vagasi) István, Kovács Szabó (Szabo alias Kovachj) Ferenc, Szűcs (Szeochj) János, Nyerges (Nierges) György

Jegyző: Dési Horváth Péter

Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató, 14-es csomó f. 1^r.

1647

Bíró: Vidombáki Szűcs (Szeocz alias Vidombaki) Márton

Esküdt polgárok: Ötvös (Eotveös) Márton, Kézdivásárhelyi (Litteratus Kezdivasarhelyi) István deák, Nyerges Tamás, Szabó Nyíró (Szabo alias Nyereö) Miklós, Nyerges György, Hudi Szabó (Hudi alias Szabo) György

Jegyző: Dési Horváth Péter

Forrás: MvhelyLt, 116.-os mutató 15-ös csomó f. 1^r.

1648

Bíró: Vidombáki Szűcs (Szöcz Vidombachi) Márton

Esküdt polgárok: Ötvös (Eötvös) Márton, Egyed Szűcs (Szöcz alias Egyed) István, Vágási (Vagassi) István, Kovács (Kovats) Ferenc, Nyerges György, Nagy Csiszár (Csiszar alias Nagy) János

Jegyző: Dési Horváth Péter

Forrás: MvhelyLt, 116.-os mutató 16-os csomó f. 1^r.

1649

Bíró: Ötvös (Eötvös) Márton megh./Kézdivásárhelyi István⁶⁵

Esküdt polgárok: Kézdivásárhelyi (Kezdivasarhelyi) István deák, Egyed másként Szűcs (Egyed alias Szöcz) István, Szabó másként Nyíró (Szabo alias Nyerö) Miklós, Szűcs (Szöcz) Zsigmond, Simonfi Mihály, Szalontai másként Szíjgyártó (Szalantaj alias Szigyarto) Gergely

Jegyző: Dési Horváth Péter

Forrás: MvhelyLt, 116.-os mutató 17-es csomó f. 1^r.

1650

Bíró: Vágási István megh. aug. 25./ Vidombáki Szűcs Márton⁶⁶

Esküdt polgárok: Szabó (Szabo) Lukács, Kőrösi Márton, Kovács (Kovats) Ferenc, [Nagy] Csiszár (Csiszar) János, Szávay (Szávaj) Márton, Bakos Dániel

Jegyző: Dési Horváth Péter

Forrás: MvhelyLt, 116.-os mutató 18as csomó f. 1^r.⁶⁴ Uo. 151.: Nagy Szabó Péter.⁶⁵ Uo. 152–153.: illetve MvhelyLt, 118-as mutató 261. 4^r.⁶⁶ *Memoriale* 153.

1651

Bíró: Vidombáki [Szűcs] (Vidombachi) Márton
 Esküdt polgárok: Nyírő [Szabó] (Nyerő) Miklós, Kovács Ferenc, Nyerges György, Szűcs (Szeőch) Zsigmond, Szávay Márton, Szilágyi Csiszár (Szilaghy alias Csiszar) János
 Jegyző: Dési Horváth Péter
 Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 19-es csomó f.1^o.

1652

Bíró: Nyírő Szabó (Szabo Nyerő) Miklós
 Esküdt polgár: Körösi (Kőrösj) Márton, Szűcs (Szócz) Zsigmond, Simonffi Mihály, Nagy Csiszár (Csiszar Maior) János, Kis Csiszár (Csiszar Minor) János, Lengyel Márton
 Jegyző: Dési Horváth Péter
 Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 20-as csomó f.1^o.

1653

Bíró: Kovács (Kovacs) Ferenc
 Esküdt polgárok: Szabó (Szabo) Lukács, Nyerges György, Szalontay Gergely, Bakos Dániel, Lengyel Márton, Brassai Csiszár (Csiszar alias Brassai) György
 Jegyző: Dési Horváth Péter
 Forrás: Pál-Antal 2006. 285. MvhelyLt, 116-os mutató 21-es csomó f. 1^o.

1654

Bíró: Vidombáki Szűcs (Szóts Vidombachi) Márton
 Esküdt polgárok: Körösi Márton, Szűcs (Szóts) Zsigmond, Simonffi Mihály, Nagy Csiszár (Csiszar Major) János, Lengyel Márton, Brassai Csiszár (Csiszar alias Brassai) György
 Jegyző: Dési Horváth Péter
 Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 22-es csomó f. 1^o.

1655

Bíró: Kovács (Kovats) Ferenc
 Esküdt polgárok: Szabó (Szabo) Lukács, Nyerges György, Szávay (Szavay) Márton, Bakos Dániel, Kovács (Kovats) Márton, Sámsondi (Samsondi alias Litteratus) Miklós deák
 Jegyző: Dési Horváth Péter
 Forrás: MvhelyLt, 116-s mutató, 23-as csomó f. 1^o.

1656

Bíró: Vidombáki (Szűcs) Vidombachi Márton
 Esküdt polgárok: Körösi (Keőreosi) Márton, Simonffi Mihály, Nagy Csiszár (Csiszar alias Nagy) János, Szilágyi Csiszár (Csiszar Szilágyi) János, Németh Miklós, Ungvári Szabó (Szabo alias Ungvarj) János,
 Jegyző: Dési Horváth Péter
 Forrás: MvhelyLt, 116.os mutató 24-es csomó f. 1^o.

1657

Bíró: Kovács (Kovaczi) Ferenc

Esküdt polgárok: Nyíró Szabó (Szabo alias Nyereó) Lukács, Szűcs (Szeőcz) Zsigmond, Nagy Csiszár (Csiszar alias Nagy) János, Lengyel Márton, Kovács (Kovác) Márton, Sámsondi (Litteratus Sámsomdi) Miklós deák

Jegyző: Dési Horváth Péter

Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató, 25-ös csomó f. 1^o.

1658

Bíró: Kovács (Kovats) Ferenc

Esküdt polgárok: Kovács (Kovats) Márton, Simonffi Mihály, Dési Horváth (Horvat alias Deesi) Péter, Bakos Dániel, Ungvári Szabó (Szabo alias Ungvari) János, Szőke Péter

Jegyző: Dési Horváth Péter

Forrás: MvhelyLt, 116-s mutató, 26-os csomó, f. 2^o.

1659

Bíró: Kovács (Kovats) Ferenc

Esküdt polgárok: Kőrösi (Keőreósi) Márton, Nagy Csiszár (Csiszar alias Nagy) János, Dési Horváth (Horvat alias Desi) Péter, Szilágyi Csiszár (Csiszar alias Szilagy) János, Ungvári Szabó (Szabo alias Ungvari) János, Csapai (Litteratus alias Csapai) István deák

Jegyző: Dési Horváth Péter/Csapai István

Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 27-es csomó f. 1^o.

1660

Bíró: Nyíró Szabó (Szabo alias Nyerő) Miklós

Esküdt polgárok: Szűcs (Szőcz) Zsigmond, Nyerges György, Bakos Dániel, Lengyel Márton, Lakatos Márton, Nyíró Kádár (Kadar, alias Nyerő) István

Jegyző: Csapai István

Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 28-as csomó f. 2^o.

1661

Bíró: Szilágyi Csiszár (Csiszar alias Szilagyi) János

Esküdt polgárok: Simonffi Mihály, Nagy Csiszár (Csiszar alias Nagy) János, Szávay (Szavay) Márton, Brassai Csiszár (Csiszar alias Brassai) György, Lakatos Márton, Sala Szabó (Szabo alias Sala) Tamás

Jegyző: Csapai István

Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 29-es csomó f. 3^o.

1662

Bíró: Kovács (Kovacz) Ferenc

Esküdt polgárok: Nyerges György, B[rassai] Csiszár (Csiszar B.) György, Kovács (Kovacz) Márton, Bakos Dániel, Lakatos Márton, Nemes Deák (Litteratus, alias Nemes) György

Jegyző: Keresztúri Deák András

Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 30-as csomó f. 1^o.

1663

Bíró: Szilágyi Csiszár (Csiszar, alias Szilágyi) János
 Esküdt polgár: Szűcs (Szőcz) Zsigmond, Nagy Csiszár (Csiszar, alias Nagi) János, Bakos Dániel, Lengyel Márton, Kercsedi (Kercziedi) Péter, Lakatos Pál
 Jegyző: Keresztúri Deák András
 Forrás: MvhelyLt, 116-os csomó 31-es csomó f. 1⁵.

1664

Bíró: Nagy Csiszár (Csiszar, alias Nagi) János
 Esküdt polgárok: Simonffi Mihály, Nyerges György, Brassai Csiszár (Csiszar, alias Brassai) György, Ungvári (Ungvari, alias Szabo) János, Kercsedi (Kercziedi) Péter, Váradi Lakatos (Lakatos alias Varadi) Pál.
 Jegyző: Keresztúri (Litteratus Kereszturi) Deák András
 Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 32-es csomó f. 1⁵.

1665

Bíró: Nagy Csiszár (Csiszar, alias Nagi) János
 Esküdt polgárok: Nyerges György, Bakos Dániel, Lengyel Márton, Lakatos Márton, Kercsedi (Kercziedi) Péter, Lakatos Csiszár (Csiszar, alias Lakatos) György
 Jegyző: Keresztúri Deák András
 Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató, 33-as csomó f. 1⁵.

1666

Bíró: Nagy Csiszár (Szilágyi, alias Csiszár) János
 Esküdt polgárok: Bakos Dániel, Lengyel Márton, Brassai Csiszár (Csiszár, alias Brassai) György, Ungvári János, Sombori György, Nyíró Szabó (Nyíró, alias Szabo) István
 Jegyző: Keresztúri Deák András
 Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató, 34-es csomó f. 1⁵.

1667

Bíró: Nagy Csiszár (Csiszar alias Nagy) János
 Esküdt polgárok: Szűcs Zsigmond, Brassai György, Szőke Péter, Lakatos Márton, Nyíró (Nyíró) Mihály, Nyíró (Nyíró) István
 Jegyző: Galambos György/Keresztúri Deák András⁶⁷
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 263. f. 9⁵.

1668

Bíró: Nagy Csiszár (Csiszar alias Nagi) János
 Esküdt polgárok: Nyerges György, Lengyel Márton, Lakatos Márton, Kercsedi (Kercziedi) Péter, Hajdú Márton, Nyíró Szabó (Szabo alias Nyíró) Mihály
 Jegyző: Keresztúri Deák András
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 263. f. 50⁵.

⁶⁷ Kézírás.

1669

Bíró: Szilágyi Csiszár (Csiszar alias Szilagyi) János
 Esküdt polgárok: Bakos Dániel, Brassai Csiszár (Csiszar, alias Brassai) György, Csapai István,
 Szőke (Szőke Senior) Péter, Nyíró Szabó (Szabo, alias Nyiro) Mihály, Ceglédi (Cegledi) Mihály
 Jegyző: Keresztúri Deák András
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 263. f. 106^v.

1670

Bíró: Nagy Csiszár János⁶⁸ május 30-ig/ Szilágyi Csiszár János
 Esküdt polgárok: Szücs Zsigmond, Lengyel Márton, Lak[atós] Márton, Kercsedei Péter,
 Kerekes Szücs Péter, Szücs Dávid
 Jegyző Keresztúri Deák András
 Forrás MvhelyLt, 118-as mutató 263. f. 161^r, f. 176^r.

1671

Bíró: Szilágyi Csiszár János
 Esküdt polgárok: Bakos Dániel/Nyerges György⁶⁹, Brassai Csiszár György, Szőke Péter,
 Lakatos Márton, Szücs (Szücz) Dávid, Kerekes Szücs (Kerekes Szücz) Péter
 Jegyző: Keresztúri Deák András
 Forrás: MvhelyLt, 118as mutató 263. f. 191^f.

1672

Bíró: Szücs Sigmund
 Esküdt polgárok: Lengyel (Lengjel) Márton, Keresztúri Deák András, Kercsedei Péter, Lakatos
 Pál Eöreg, Szücs (Szücz) Dávid, Kerekes Sz(ücs) Peter
 Jegyző: Keresztúri Deák András
 Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 40-es csomó f. 1^r.

1673

Bíró: Szilágyi Csiszár János
 Esküdt polgárok: Brassai Csiszár György, Moldvai Márton, Dániel deák, Eöreg Varga János,
 Nyíró Szabó (Nyrő Szabo) Mihály, Nyíró Szabó (Nyrő Szabo) István
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 41-es csomó f. 1^v.

1674

Bíró: Nyerges György
 Esküdt polgárok: Lengyel Márton, Moldvai Márton, Várad Lakatos (Lakatos, alias Varadi)
 Pál, Nyíró Szabó (Nyirő, alias Szabo) István, Tőke György, Székely Kőteles (Koteles, alias
 Székely) Mihály
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: Pál-Antal 2006. 301.

⁶⁸ MvhelyLt, 116-os mutató, 38-as csomó 25^r.

⁶⁹ MvhelyLt, 116-os mutató. 39-es csomó 1^r, 25^r. Nyerges György szerepel az első helyen.

1675

Bíró: Szilágyi Csiszár János
 Esküdt polgárok: Brassai Csiszár György, Moldvai Márton, Váradi Lakatos Pál, Nyíró Szabó István, Tőke György, Kádár Szabó György
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató, 42-es csomó f. 1^r.

1676

Bíró: Nyerges György
 Esküdt polgárok: Kercsedi Péter, Váradi Lakatos Pál, Sombori György, Nyíró Szabó Mihály, Philep István, ifjabb Szíjgyártó Ferenc
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató, 43-as csomó f. 4^r.

1677

Bíró: Nyíró Szabó István
 Esküdt polgárok: Kercsedi Péter, Lakatos Csiszár György, Nyíró Szabó Mihály, Kerekes Szűcs Péter, Philep István, ifjabb Kádár Márton
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 263. 203^r. MvhelyLt, 116-os mutató, 44-es csomó f. 1^r.

1678

Bíró: Nyíró Szabó István
 Esküdt polgárok: Ötvös Lakatos Márton, Váradi Lakatos Pál, Sombori György, Hajdú Márton, Lakatos Dániel, Kádár Márton
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 263. 246^r. 116-os mutató, MvhelyLt, 45-ös csomó, f. 1^r.

1679

Bíró: Szilágyi Csiszár János
 Esküdt polgárok: Kercsedi Péter, Váradi Lakatos Pál, Lakatos Csiszár György, Nyíró Szabó Mihály, Rozsnyai Szabó István, Kovács Szűcs Miklós
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 263, 289^v. MvhelyLt, 116-os mutató, 46-os csomó, f. 1^r.

1680

Bíró: Nyíró Szabó István
 Esküdt polgárok: Ötvös Lakatos Márton, Sombori György, Hajdú Márton, Lakatos Dániel, Vásárhelyi János Deák, Mészáros Szűcs István
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 263. 307^r. MvhelyLt, 116-os mutató, 47-es csomó, f. 1^r.

1681

Bíró: Nyíró Szabó István
 Esküdt polgárok: Ötvös Lakatos Márton, Váradi Lakatos Pál, Nyíró Szabó Mihály, Kovács Szűcs Miklós, Vásárhelyi János, Mészáros Szűcs István
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MNL P1238 84 f. 1^r illetve MvhelyLt, 116-os mutató 48-as csomó f. 1^r.

1682

Bíró: Ötvös Lakatos Márton
 Esküdt polgárok: Kercsedi Péter, Sombori György, Rozsnyai Szabó István, Lakatos Dániel, Kerekes János, Váradi Lakatos János
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 263. f. 311^r illetve MvhelyLt, 116-os mutató 49-es csomó f. 1^r.

1683

Bíró: Nyíró Szabó István
 Esküdt polgárok: Váradi Lakatos Pál, Nyíró Szabó Mihály, Kovács Szűcs Miklós, Philep István, Szabó Lukács, Berkeszi Szabó Márton
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 263. f. 316^r MvhelyLt, 116-os mutató 50-es csomó f. 1^r.

1684

Bíró: Ötvös Lakatos Márton
 Esküdt polgárok: Lakatos Csiszár György, Rozsnyai Szabó István, Kovács Szűcs Miklós, Vásárhelyi Deák János, Berkeszi Szabó Márton, Szűcs Borbély István
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 51-es csomó f. 1^r.

1685

Bíró: Nyíró Szabó István
 Esküdt polgárok: Váradi Lakatos Pál, Nyíró Szabó Mihály, Kovács Szűcs Miklós, Kádár Szabó György, Szűcs Borbély István, Enyedi Csizmadia János
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 52-es csomó f. 1^r.

1686

Bíró: Ötvös Lakatos Márton
 Esküdt polgárok: Nyíró Szabó Mihály, Rozsnyai Szabó István, Kádár Márton, Szűcs Borbély István, Enyedi Csizmadia János, Fazekas Mózes
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 53-as csomó f. 1^r.

1687

Bíró: Nyíró Szabó István
 Esküdt polgárok: Kovács Szűcs Miklós, Kádár Szabó György, Mészáros Szűcs István,
 Berkeszi Márton, Sigmond György, Nagy Szűcs István
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató 54.es csomó f. 2¹.

1688⁷⁰

Bíró: Nagy Csiszár János?
 Jegyző: Sámuel deák?
 Forrás: Sebestyén *Időtár I.* 95–96.

1689

Bíró: Ötvös Lakatos Márton
 Jegyző: Halmágyi Mihály
 Forrás: MvhelyLt, Acta politica 311F/1689 f. 2¹.

1690

Bíró: Rozsnyai Szabó István
 Forrás: Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltára, P szekció, Magánlevéltárak: 1238
 Teleki Mihály-gyűjtemény – I. sorozat Teleki Mihály és más személyek levelezése és iratai.
 1690. 137 – Marosvásárhely bírójának és tanácsának levele Teleki Mihálynak 1^v.

1691

Bíró: Rozsnyai Szabó István
 Forrás: MvhelyLt, 1145-ös mutató 164-es csomó f. 2^v.

1692⁷¹

1693

Bíró: Halmágyi Mihály
 Esküdt polgárok: Tarisznya György, Szűcs Borbély György, Szügyéni András, Lugosi Ferenc,
 Csizmadia Kristóf, Olajos György
 Jegyző: Virág János
 Forrás: Sebestyén: *Időtár I.* 98., Fodor István–Sebestyén Mihály (szerk.): *Marosvásárhelyi krónikás füzetek 2. Erdélyi ritkaságok sorozat 10.* (2015) 56–57.

⁷⁰ A levéltári adatok szerint Nagy Csiszár János 1670-ben meghalt, mivel az adat bizonytalan, nem jelenik meg a mutatóban.

⁷¹ Nincs adat.

1694

Bíró: Halmágyi Mihály

Esküdt polgárok: Kovács Szűcs Miklós, Sigmond György, Csiszár Sámuel, Szengyeli Nagy Pál

Jegyző: Olajos György

Forrás: Sebestyén *Időtár I.* 99.; Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltára, Erdélyi Országos kormányhatósági levéltárak, F49, Vegyes conscriptiók (1501–1809), 18-as csomó 70-1694: Az adó alól felmentett marosvásárhelyi telkek listája. 1^r.

1695

Bíró: Rozsnyai Szabó István

Esküdt polgárok: Tarisznya György, Mészáros Szűcs István, Szűcs Borbély István, Hajdú István, Mészáros Szabó Mihály, Koppándi János

Jegyző: Olajos György

Forrás: MvhelyLt, 116-os mutató, 58-as csomó f. 1^r.

1696

Bíró: Halmágyi Mihály

Esküdt polgárok: Kovács Szűcs Miklós, Kádár Szabó György, Berkeszi Márton, Nádudvari István, Koppándi János, Kolozsvári Szűcs Dániel

Jegyző: Olajos György

Forrás: MvhelyLt, Acta politica 358/1696 f. 1^r.

1697

Bíró: Halmágyi Mihály

Esküdt polgárok: Tarisznya György, Mészáros Szűcs István

Jegyző: Olajos György

Forrás: Marosvásárhelyi Református Gyűjtőlevéltár. Marosvásárhelyi Egyházközség 145/1697 f. 1^v.

1698

Bíró: Halmágyi (Halmágyi) Mihály

Esküdt polgárok: Kovács Szűcs (Kovacs, alias Szöcs) Miklós, Kádár Szabó (Kádár, alias Szabo) György, Berkeszi Márton, Berkeszi Szabó (Berkeszi Szabo) János, Koppándi (Koppandi) István, Nyíró (Nyyrö) Márton

Jegyző: Olajos (Olajos) György

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 263. f. 337^v.

1699

Bíró: Rozsnyai Szabó (Rosnyai, alias Szabo) István

Esküdt polgárok: Tarisznya (Tarisznia) György, Mészáros Szűcs (Szöcs, alias Mészáros) István, Borbély Szűcs (Szűcs, alias Borbély) István, Csiszár (Csiszar) Sámuel, Gombkötő György, Tőkés György

Jegyző: Olajos György

Forrás: MvhelyLt, 118-as mutató 263. f. 325^r.

1700

Bíró: Kovács Szűcs Miklós

Esküdt polgárok: Tordai József

Jegyző: Olajos György

Forrás: MvhelyLt, Acta politica 1700/1 f. 14^v.; Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltára, Erdélyi Országos kormányhatósági levéltárak, F401 Exactoratus provincialis 1699–1701 számadások 43^v.; Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltára, P szekció (Magánlevéltárak) P55 A bethleni Bethlen család bethleni levéltára, P1951-Birtokigazgatási és birtokgazdálkodási iratok, 84. altétel Marosvásárhely (1681–1861). f. 4^v.

Névmutató

Név	Bíró	Jegyző	Esküdt polgár
Almási József			1613
Stephanus B.			1606
Bakos Dániel			1650, 1653, 1655, 1658, 1660, 1662, 1663, 1665, 1666, 1669, 1671
Berkeszi Szabó János			1698
Berkeszi Szabó Márton			1683, 1684, 1687, 1696, 1698
Brassai Csizsár György			1653, 1654, 1661, 1662, 1664, 1666, 1667, 1669, 1671, 1673, 1675
Bodoni Bálint			1607, 1608
Borbély György			1607, 1609, 1610, 1618, 1621, 1623
Borbély Ferenc			1613
Borbély István, I.		1613	
Borbély István, II.			1637, 1638, 1642,
Borbély János			1606
Borbély Lukács	1637		1620, 1624, 1626, 1628, 1630, 1632, 1634
Borbély Sámuel			1613
Borsos Tamás	1604, 1606, 1607		
Ceglédi Mihály			1669
Csapai István deák		1659, 1660, 1661	1659, 1669
Csíki Mihály			1606, 1607, 1610
Csizsár Márton			1604, 1606
Csizsár Miklós			1620
Csizsár Sámuel			1694, 1699
Csizmadia Kristóf			1693

Név	Bíró	Jegyző	Esküdt polgár
Dániel deák			1673
Decsi Dániel deák		1604, 1605, 1606, 1607, 1608, 1609, 1610	1618, 1620
Dési Horváth Péter		1645, 1646, 1647, 1648, 1649, 1650, 1651, 1652, 1653, 1654, 1655, 1656, 1657, 1658, 1659	1658, 1659
Dicsőszentmártoni Szabó Péter			1623, 1627, 1633,
Diószegi Márton			1621
Damokos Mihály			1606
Egyed Szücs István			1634, 1635, 1638, 1640, 1642, 1644, 1646, 1648, 1649
Enyedi Csizmadia János			1685, 1686
Erszényes János		1628, 1629, 1630, 1631, 1632, 1633, 1637, 1638, 1639, 1640, 1641, 1642, 1643, 1644, 1645	
Fazekas Mózes			1686
Fekete János			1607, 1608, 1610
Galambos György		1667	
Gombkötő György			1699
Hajdú István			1695
Hajdú Márton			1668, 1678, 1680
Halmágyi Mihály	1693, 1694, 1697, 1698,	1673, 1674, 1675, 1676, 1677, 1678, 1679, 1680, 1681, 1682, 1683, 1684, 1685, 1686, 1687, 1689	
Hudi Szabó György			1647
Kádár István			1630
(ifjabb) Kádár Márton			1677, 1678, 1686,
Kádár Szabó György			1675, 1685, 1687, 1698
Kercsedti Péter			1663, 1664, 1665, 1668, 1670, 1672, 1676, 1677, 1679, 1682
Kerekes János			1682
Kerekes Szücs Péter			1670, 1671, 1672, 1677
Keresztúri Deák András		1662, 1663, 1664, 1665, 1666, 1667, 1668, 1669, 1670, 1671, 1672	1672
Kézdi Szabó Péter			1621, 1623

Név	Bíró	Jegyző	Esküdt polgár
Kézdivásárhelyi István deák	1649	1634, 1635, 1636	1628, 1629, 1631, 1647, 1649
Kiss Csiszár János			1652
Koppándi János			1613
Koppándi István			1695, 1698
(idősebb) Kovács Balázs			1604, 1608
Kovács János deák			1632, 1633
Kovács Márton			1655, 1657, 1658. 1662
Kovács Miklós			1618, 1624, 1626, 1629, 1631, 1633, 1635.
Kovács Szabó Ferenc	1653, 1655, 1657, 1658, 1659, 1662,		1641, 1642, 1646, 1648, 1650, 1651,
Kovács Szűcs Miklós	1700		1679, 1681, 1683, 1684, 1685, 1687, 1694, 1698,
Kőrösi Márton			1645, 1650, 1652, 1654, 1656, 1659,
Lakatos Csiszár György			1665, 1677, 1679, 1684,
Lakatos Dániel			1678, 1680, 1682
(Ötvös) Lakatos Márton	1682, 1684, 1686, 1689		1660, 1661, 1662, 1665, 1667, 1668, 1670, 1671, 1678, 1680, 1681,
Lengyel Márton			1652, 1653, 1654, 1657, 1660, 1663, 1665, 1666, 1668, 1670, 1672, 1674,
Litteratus (Kovács, Deák, Olajos) György	1610, 1612, 1613, 1618, 1621, 1622, 1624.		1604, 1606, 1607, 1608,
Lugosi Ferenc			1693
Mészáros István			1604, 1609
Mészáros Szabó Mihály			1695
Mészáros Szűcs István, I.			1642, 1643,
Mészáros Szűcs István, II			1680, 1681, 1687, 1695, 1697, 1699
Moldvai Márton			1673, 1674, 1675
Molnár János			1618, 1620
Nagy Ferenc			1609
Nagy Csiszár János	1664, 1665, 1667, 1668. 1669, 1670		1648, 1650, 1652, 1654, 1656, 1657, 1659, 1661, 1663
Nagy Szabó György			1639, 1640, 1641, 1643, 1645
Nagy Szabó István			1639

Név	Bíró	Jegyző	Esküdt polgár
Nagy Szabó János	1605, 1608, 1609, 1611, 1614, 1615, 1617, 1619		
Nagy Szabó Péter	1627, 1630, 1633, 1636, 1638, 1641, 1643, 1645, 1646		1618, 1621, 1625, 1631
Nagy Szücs István			1687
Nagy Szücs János			1631
Nagy Szücs Mihály			1627
Nagy Szücs Péter			1626, 1628, 1631
Nemes György			1662
Németh Miklós			1656
Nyerges György	1674, 1676		1646, 1647, 1648, 1651, 1653, 1655, 1660, 1662, 1664, 1665, 1668, 1671
Nyerges Tamás			1632, 1633, 1637, 1638, 1640, 1642, 1644, 1647
Nyirő Márton			1698
Nyirő Kádár István			1660
Nyirő Szabó István	1677, 1678, 1680, 1681, 1683, 1685, 1687		1666, 1667, 1673, 1674, 1675
Nyirő Szabó Mihály			1667, 1668, 1669, 1673, 1676, 1677, 1679, 1681, 1683, 1685, 1686
Nyirő Szabó Miklós	1652, 1660		1634, 1635, 1639, 1643, 1645, 1647, 1649, 1651
Olajos György		1694, 1695, 1696, 1697, 1698, 1699, 1700	1693
Óvári István			1629, 1630, 1634, 1637, 1639, 1641
Ötvös Márton	1649		1624, 1625, 1626, 1630, 1632, 1635, 1637, 1639, 1641, 1643, 1645, 1647, 1648
Philep István			1676, 1677, 1683
Rozsnyai Szabó János			1613
Rozsnyai Szabó István	1690, 1691, 1695, 1699		1679, 1682, 1684, 1686
Sala Szabó Tamás			1661
Sámsodi Miklós deák			1655, 1657
Sigmond György			1687, 1694
Simonffi Mihály			1649, 1652, 1654, 1656, 1658, 1661, 1664
(Rozsnyai) Szabó Dávid	1625		1604, 1608, 1609, 1620
Szabó István			1610, 1624

Név	Bíró	Jegyző	Esküdt polgár
Szabó Lukács			1637, 1638, 1641, 1644, 1650, 1653, 1655, 1657
Szabó Lukács II.			1683
Szabó Máté			1610
(Nagy) Szabó Mihály	1616, 1620, 1623, 1626		1604, 1610
Szántai János deák			1626, 1627, 1629, 1633, 1635, 1638, 1640, 1641, 1643, 1645
Szávay Márton			1650, 1651, 1655, 1661
Székely Köteles Mihály			1674
Szengyeli Nagy Pál			1694
(ifjabb) Szíjgyártó Ferenc			1676
Szíjgyártó Szalontai Gergely			1649, 1653
Szilágyi Csiszár János	1661, 1663, 1666, 1670, 1671, 1673, 1675, 1679		1651, 1656, 1659
Szombatos Szabó István			1626
Sombori György			1666, 1676, 1678, 1680, 1682
Szóke Péter			1658, 1667, 1669, 1671
Szügyéni András			1693
Szűcs Borbély György			1693
Szűcs Borbély István			1684, 1685, 1686, 1695, 1699
Szűcs Dávid			1670, 1671, 1672
(Nagy)Szűcs István	1628, 1629, 1631, 1632, 1634, 1635, 1636		1608, 1609, 1618, 1621, 1624, 1625, 1627
Szűcs János			1644, 1645, 1646
Szűcs Márton			1607
(Ifjú)Szűcs Márton			1620
Szűcs Mihály			1628, 1632
Szűcs Péter			1609
Szűcs Zsigmond	1672		1643, 1644, 1649, 1651, 1652, 1654, 1657, 1660, 1663, 1667, 1670
Tarisznya György			1693, 1695, 1697, 1699
Tordai Deák Pál	1639, 1640, 1642, 1644		1631, 1634, 1635, 1638
Tordai József			1700
Tőke György			1674, 1675
Tőke Márton			1613

Név	Bíró	Jegyző	Esküdt polgár
Tökés György			1699
Ungvári Szabó János			1656, 1658, 1659, 1664, 1666
Varga Ferenc			1623, 1624, 1625, 1627, 1629
Varga János			1673
Vágási István	1650		1640, 1646, 1648
Váradí Lakatos Pál			1663, 1664, 1672, 1674, 1675, 1676, 1678, 1679, 1681, 1682, 1683, 1685
Vásárhelyi Deák János			1680, 1681, 1684
Vásárhelyi Kis János		1618, 1619?, 1620, 1621, 1622?, 1623, 1624, 1625, 1626, 1627, 1628	1629, 1630, 1633,
Vidombáki Szücs Márton	1647, 1648, 1650, 1651, 1654, 1656		1621, 1623, 1625, 1627, 1630, 1632, 1634, 1637, 1639, 1640, 1642, 1644, 1646
Virág István			1621, 1623, 1625, 1628
Virág János		1693	

The Archontology of the Town of Târgu Mureş/Marosvásárhely

Keywords: urban history, administration, judge, council, archontology

The study presents the activities of the main officials of the administration of 17th century Târgu Mureş/Marosvásárhely. The leading role was played by the judge of the town, who was not only in charge of the city's internal but also its external relations. A significant role was played by the sworn citizens, who took their share in the administration of justice and tax collection in the city. The town notary also had an important role in the administration of the town, in addition to his regular duties of issuing documents and recording revenues and protocols. The main part of the research is represented by the archontology attached to the study, which provides a basis for interpreting the internal power relations and changes in the political life of the town.